Georg Hofmeister



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0000 7143 355X (Informations sur l'ISNI)

Georg Hofmeister: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Nanobiotechnologien" (2008)



avec Georg Hofmeister comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Georg Hofmeister (3 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (1)

Bioéthique



data.bnf.fr



Biologie (1)			
Bioéthique	3 ♥		
Médecine (1)			
Bioéthique	⊕ ⊘		
Personnes ou collectivités en relation avec "Georg Hofmeister" (2 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Kristian Köchy	3 ♥	Martin Norwig	3 9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)			
À la BnF (1)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	